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ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΧΙΛΙΟΣΤΗΣ TΡΙΑΚΟΣΙΟΣΤΗΣ ΕΝΕΝΗΚΟΣΤΗΣ ΕΚΤΗΣ (1396) (6/2023) 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ, ΠΕΜΠΤΗ 16 
ΜΑΡΤΙΟΥ 2023, ΩΡΑ 18:10 – 19:30 μ.μ., ΑΙΘΟΥΣΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  - 
ΝΕΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΕΓΑΡΟ 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ:                       Κωνσταντίνος Γιωρκάτζης, Δήμαρχος  

Χρύσανθος Φάκας  
Κυριάκος Φωτιάδης  
Ελένη Λουκαΐδου  
Λεώνη Ορφανίδου  
Γιώργος Παναγιώτου  
Κάτια Αγρότου 
Κάτια Απέγητου  
Τούλλα Άνιφτου  
Άριστος Δράκος  
Ισαβέλλα Τύμβιου  
Λούκας Παπαγιάννης  
Αντρέας Κανάρης  
Νεόφυτος Νεοφύτου  
Νικόλας Βαλανίδης  
Χρίστος Ιωσήφ  
Κώστας Πέτσας  
Mπέττυ Κουσουλίδου  
Γιώργος Μεσαρίτης  
Ανδρέας Μούγης  
Οδυσσέας Ελληνόπουλος  
Αστέρω Ευσταθίου  
Κώστας Χαραλάμπους 
Όλγα Μαρουδιά  
Βαλέριος Δανιηλίδης  
Κυριάκος Τσιμίλλης 

Αντώνης Αντώνη    
 
ΑΠΟΝΤΕΣ:   ---------- 

 
ΠΑΡΑΚΑΘΗΜΕΝΟΙ: Μύρια Πηλακούτα, Δημ. Γραμματέας, για την τήρηση των 

πρακτικών  
   

  

Με βάση τις πρόνοιες του Άρθρου 21(6) του περί των Γενικών Αρχών του Διοικητικού 
Δικαίου Νόμου του 1999, ο Δήμαρχος με βάση την απόφαση του ημερ. 10 Μαρτίου 
2023 (Αρ. Εγγράφου 3873/23 στον φακ. 01-7/) ενέκρινε τη συμμετοχή των μελών και 
των παρακαθήμενων, ως ανωτέρω, των οποίων η φυσική παρουσία είναι δυσχερής 
στην παρούσα συνεδρία μέσω τηλεδιάσκεψης και συγκεκριμένα μέσω της 
πλατφόρμας WEBEX για τους λόγους που έχουν δηλώσει και καταγράφονται πιο 
πάνω.  
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ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ: 
 

 
1. ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ 2/3/2023 (ΑΡ.ΦΑΚ. 01-7) 
 
Τα πρακτικά της συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου ημερομηνίας 2 Μαρτίου 2023  
επικυρώθηκαν και υπογράφηκαν από το Δήμαρχο. 
 
2. ΕΚΛΟΓΗ ΝΕΟΥ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ 

 
Ο Δήμαρχος ανάφερε ότι σύμφωνα με τις πρόνοιες του άρθρου 36 του Νόμου, η 
εκλογή Αντιδημάρχου διεξάγεται με μυστική ψηφοφορία και ζήτησε από τα μέλη να 
υποβάλουν τις υποψηφιότητες για τη θέση του Αντιδημάρχου. 
 
Ο κ. Κυριάκος Φωτιάδης, εκ μέρους της Δημοτικής Ομάδας του ΔΗΣΥ,  πρότεινε την 
κα. Ελένη Λουκαΐδου για τη θέση του Αντιδημάρχου και ανέφερε τα ακόλουθα:  
 
«Η Δημοτική Ομάδα του Δημοκρατικού Συναγερμού προτείνει για τη θέση του 
Αντιδημάρχου την δημοτική σύμβουλο κα. Ελένη Λουκαΐδου. Η κα. Ελένη Λουκαΐδου 
έχει μεγάλη εμπειρία στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, με αρκετές θητείες στο Δημοτικό 
Συμβούλιο του Δήμου. Διετέλεσε για σχεδόν μία θητεία στη θέση του Αντιδημάρχου, 
είναι μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής της Ένωσης Δήμων και Επικεφαλής της 
Κυπριακής Αντιπροσωπείας στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή των Περιφερειών. Πιστεύουμε 
ακράδαντα ότι έχει την εμπειρία, τη θέληση και το χρόνο στον επόμενο ένα και κάτι 
χρόνο που θα λήξει η θητεία μας να σταθεί δίπλα από το Δήμαρχο και να τον βοηθήσει 
από τη θέση του Αντιδημάρχου. Ως εκ των πιο πάνω, η Δημοτική Ομάδα του 
Δημοκρατικού Συναγερμού την προτείνει για τη θέση του Αντιδημάρχου». 
 
Εκ μέρους της Δημοτικής Ομάδας του ΑΚΕΛ, η κα. Μπέττυ Κουσουλίδου ανέφερε τα 
ακόλουθα:  
  
«Τον Χρίστο Ιωσήφ τον γνωρίζω 35 χρόνια. Πάντοτε ξεχώριζε για τα κύρια 
χαρακτηριστικά του χαρακτήρα του και της προσωπικότητας του. Ειλικρινής, αληθινός, 
ανθρώπινος και πάντοτε διεκδικητικός στην προάσπιση και υπεράσπιση του Δικαίου 
 
Ο Χρίστος μιλά Αγγλικά και Γερμανικά και έχει πολλά ακαδημαϊκά προσόντα, τα οποία 
τον βοήθησαν να εξελιχθεί σε σημαντικό στέλεχος στο μεγαλύτερο Οικονομικό 
Οργανισμό του τόπου μας. Αυτό του έδωσε τη δυνατότητα να αποκομίσει τεράστιες 
εμπειρίες σε θέματα διαχείρισης πελατών, προσωπικού, αξιολόγησης κινδύνων και 
λήψης αποφάσεων. 
 
Ο Χρίστος χαίρει της εκτίμησης ανθρώπων πέραν του χώρου της Αριστεράς. Αυτός 
είναι και ο λόγος που εκλέγεται διαχρονικά στο Διοικητικό Συμβούλιο της Ε.Τ.Υ.Κ 
(Ένωση Τραπεζικών Υπαλλήλων). Οι χιλιάδες συνάδελφοι του παγκύπρια τον 
εμπιστεύονται και από τη πρώτη μέρα Δημιουργίας του Ταμείου Προνοίας τον εκλέγουν 
ανελλιπώς στο Διοικητικό Συμβούλιο του Ταμείου. 
 
Σήμερα κατέχει τη θέση του Γραμματέα του Ταμείου το οποίο είναι το μεγαλύτερο στη 
Κύπρο με πέραν των €350,000,000 αποθεματικό. Είναι ο Πρόεδρος της Επιτροπής 
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Επενδύσεων του Ταμείου Προνοίας και σήμερα νιώθει πολύ χαρούμενος και 
περήφανος γιατί το Ταμείο Προνοίας των Υπαλλήλων και Τραπεζών παρά τις μεγάλες 
πτώσεις των Χρηματιστηρίων σε όλο τον κόσμο το 2020 κατάφερε να έχει θετική 
απόδοση 3,1% ενώ όλα τα άλλα έχουν σημαντική αρνητική απόδοση. 
 
Αυτός είναι ο Χρίστος, πάντοτε μελετημένος, οξυδερκής, αποφασιστικός στα δύσκολα 
και πάντα με θετικά αποτελέσματα παρά τις οποιεσδήποτε δυσκολίες.  
 
Ο Χρίστος μέχρι σήμερα υπηρέτησε το Δήμο 16 χρόνια. Συμμετείχε σε πολλές 
επιτροπές του Δήμου ως Πρόεδρος ή μέλος. Για 16 χρόνια δούλεψε σκληρά και με 
ανιδιοτέλεια. Πάντοτε μελετημένος για όλα τα θέματα αφιερώνοντας δεκάδες ώρες για 
προετοιμασία, συναντήσεις με εσωτερικούς και εξωτερικούς συνεργάτες του Δήμου με 
μόνο ένα σκοπό: την τεκμηρίωση των επιχειρημάτων του ιδίου αλλά και της δημοτικής 
μας ομάδας.  
 
Ο Χρίστος διορίστηκε από τον αείμνηστο Πρόεδρο της Κυπριακής Δημοκρατίας, Τάσσο 
Παπαδόπουλο, στην Επιτροπή Παρακολούθησης των μεγάλων έργων της 
Δημοκρατίας. 
 
Ο Χρίστος ίδρυσε με άλλους φίλους το 2006 το Σωματείο «Μαραθωνοδρόμος 
Φειδιπίδης» με σκοπό τη βοήθεια, φροντίδα, διασκέδαση, επαγγελματική 
αποκατάσταση νεαρών ατόμων με ειδικές ανάγκες. Ο Χρίστος από το 2006 κατέχει τη 
θέση του Αντιπροέδρου. Σήμερα το Σωματείο έχει περίπου 50 νεαρά άτομα κάτω από 
την προστασία του. 
 
Πρόκειται περί ενός ικανότατου ατόμου, είναι δημιουργικός, αξιόπιστος, αξιοπρεπής 
πάνω από όλα άνθρωπος με ευαισθησίες τον οποίο με περηφάνια προτείνουμε για τη 
θέση του Αντιδημάρχου και ζητούμε τη στήριξή σας».   
 
Εκ μέρους της Δημοτικής Ομάδας του ΔΗΚΟ, ο κ. Οδυσσέας Ελληνόπουλος ανέφερε 
τα ακόλουθα:  
 
«Η Δημοτική Ομάδα του ΔΗΚΟ θα στηρίξει τον Αρχηγό της, γιατρό κ. Ανδρέα Μούγη 
για τη θέση του Αντιδημάρχου. Ο γιατρός είναι ανελλιπώς εκλεγμένος στο Δημοτικό 
Συμβούλιο του Δήμου για σχεδόν 30 χρόνια αποκομίζοντας σημαντικές εμπειρίες και 
γνώσεις και πιστεύουμε ότι είναι σε θέση να ανταπεξέλθει των διαφόρων προβλημάτων 
αντιμετωπίζει ο Δήμος μας. Με την εμπειρία και τις γνώσεις του θεωρούμε ότι είναι ένας 
αξιόλογος δημοτικός σύμβουλος ο οποίος θα μπορεί να βοηθήσει τόσο το Δήμαρχο 
όσο και την Υπηρεσία του Δήμου. Πρόκειται για μορφωμένο και ειλικρινές άτομο, με 
ευαισθησίες και έχει έγνοια του τον άνθρωπο και χαίρει μεγάλης εκτίμησης, ιδιαίτερα 
στις περιοχές Καϊμακλίου – Παλλουριώτισσας. Συμμετέχει σε διάφορους οργανισμούς 
και εκτιμούμε ότι πρόκειται για μια αξιόλογη υποψηφιότητα και ως εκ τούτου η Δημοτική 
Ομάδα του ΔΗΚΟ, εύχεται και ελπίζει ότι θα είναι ο επόμενος Αντιδήμαρχος». 
 
Εκ μέρους της Δημοτικής Ομάδας της Αλληλεγγύης, η κα. Όλγα Μαρουδιά ανέφερε τα 
ακόλουθα:  
 
«Εμείς παρόλο που ήμασταν υπέρ σε ένα υποψήφιο κοινής αποδοχής, η εισήγησή μας 
έπεσε στο κενό. Θέση μας ήταν ότι ο κ. Βαλέριος Δανιηλίδης θα μπορούσε να ήταν 



4 

 

ΔΣ ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ 1396 (6/2023) 20230316 (επικυρωμένα) 
 
 
 

 

υποψήφιος κοινής αποδοχής λόγω του ότι είναι τίμιος, σεμνός και μη συγκρουσιακός. 
Παρόλο που αρχική απόφαση μας ήταν να κατέλθει για λόγους Αρχής ο κ. Δανιηλίδης 
ως υποψήφιος, εντούτοις αποφασίσαμε να προχωρήσουμε κατά συνείδηση». 
 
Εκ μέρους του κινήματος των Οικολόγων, ο κ. Κυριάκος Τσιμίλλης ανέφερε τα 
ακόλουθα:  
 
«Σας θυμίζω ότι κίνησα λίγο τα λιμνάζοντα ύδατα εξαγγέλλοντας τη δική μου 
υποψηφιότητα, αξιολογώντας την ανάγκη συναίνεσης που θα είχε το δικό της 
συμβολισμό για τους εναπομείναντες 14 μήνες. Σίγουρα αν είναι να επιλέξει ένα νέο 
σώμα στην αρχή της θητείας του Αντιδήμαρχο οι διάφορες πολιτικές – δημοτικές ομάδες 
που εκφράζουν κάποιες πολιτικές θέσεις θα αναζητήσουν πιθανά σημεία σύγκλησης 
και να ζυγίσουν με ποιο τρόπο θα προωθούνταν καλύτερα αυτά που οραματίζονται για 
την πόλη. Τώρα που το σώμα είναι στο τέλος μιας παραταθείσας θητείας και 
περισσότερο εδώ χρειαζόταν μια συναίνεση και θεώρησα ότι θα μπορούσε να προκύψει 
από τα μικρά κόμματα. Όμως σίγουρα ως εκ του μεγέθους τους δεν έχουν δημιουργήσει 
αντιπάθειες. Εν πάσει περιπτώσει, βλέποντας και το σύστημα, δεν θα κατέλθω ως 
υποψήφιος, όμως θα συλλογιστώ καθώς η επιλογή είναι δύσκολη, δεδομένου του ότι 
και με τους τρείς υποψήφιους είχα καλή συνεργασία». 
 
Εκ μέρους της Δημοτικής Ομάδας της ΕΔΕΚ, ο κ. Αντώνης Αντώνη ανέφερε τα 
ακόλουθα:  
 
«Είναι αλήθεια ότι ενώ απομένουν 14 μήνες για τη λήξη της θητείας μας δυστυχώς, μετά 
το ξαφνικό και τραγικό γεγονός του θανάτου του συναδέλφου μας Κώστα Μαυρίδη, 
βρισκόμαστε μπροστά στο δεδομένο ότι πρέπει να εκλέξουμε Αντιδήμαρχο. Σε ένδειξη 
σεβασμού και τιμής στον εκλιπόντα θα ήταν ό,τι καλύτερο για το Δημοτικό Συμβούλιο 
Λευκωσίας να υπήρχε μια κοινής αποδοχής υποψηφιότητα. Από εκεί και πέρα έχουμε 
ενώπιόν μας τρείς υποψηφιότητες από τρεις εξαιρετικούς συναδέλφους, οι οποίοι 
πρόσφεραν πολλά στο Δήμο και είμαι σίγουρος ότι όποιος και να εκλεγεί για τους 
επόμενους μήνες που απομένουν, αλλά και αυτοί που δεν θα εκλεγούν, θα συνεχίσουν 
με τον ίδιο ζήλο μέχρι να ολοκληρώσουν τη θητεία τους. Θα ακολουθήσουμε τη 
διαδικασία και το αποτέλεσμα θα είναι σίγουρα προς το συμφέρον του Δήμου, όποιο 
και να είναι αυτό». 
 
Η κα. Λουκαΐδου ευχαρίστησε τον κ. Φωτιάδη για τα καλά του λόγια και ανέφερε ότι 
εκτιμά εξίσου τους δύο συνυποψηφίους της. 
 
Ο κ. Ιωσήφ ανέφερε ότι σέβεται την υπό εξέλιξη διαδικασία και συμφώνησε ότι και οι 
τρεις υποψήφιοι είναι ίσοι σε ποιότητα και με ανιδιοτέλεια πρόσφεραν επί χρόνια στο 
Δημοτικό Συμβούλιο για το καλό της πόλης και εξέφρασε την εκτίμηση ότι όποιος κι’ 
αν εκλεγεί θα είναι δίπλα στο Δήμαρχο και στον αγώνα του Σώματος αυτούς του 
τελευταίους μήνες της παρούσας θητείας για να παραδώσει την πόλη σε όσο καλύτερη 
κατάσταση γίνεται. Ακολούθως, ευχήθηκε στους συναδέλφους του καλή ψήφο εύχομαι 
σε όλους τους συναδέλφους. 
 
Ο κ. Μούγης εξέφρασε την ευχή να μην βρισκόταν σε αυτή τη θέση αυτή τη στιγμή, 
ήτοι λόγω του θανάτου του κ. Μαυρίδη. Από την πλευρά του ανέφερε ότι προσέφερε 
30 χρόνια στο Δήμο μέσα από τις διάφορες Επιτροπές και θα κάνει το παν για να είναι 
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συνεπής στα καθήκοντά του και συνεργάσιμος με όλους τους συναδέλφους και το 
Δήμαρχο.  
 
Ετοιμάστηκαν στη συνέχεια, τα ψηφοδέλτια με τα ονόματα των τριών υποψηφίων, 
καταμετρήθηκαν 27 ψηφοδέλτια, όσα και τα παρόντα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου. 
Ακολούθως, το κάθε μέλος λάμβανε ένα ψηφοδέλτιο και υπέγραφε το σχετικό έντυπο 
παραλαβής και ακολούθως οι Δημοτικοί Σύμβουλοι, ένας – ένας, ψήφισαν σε ειδικά 
διαμορφωμένο χώρο ώστε να διασφαλιστεί η μυστική ψηφοφορία και έριξαν τη ψήφο 
τους σε κάλπη.   
 
Με τη συμπλήρωση της ψηφοφορίας ο Δήμαρχος άνοιξε την κάλπη ενώπιον της 
Δημοτικής Γραμματέως και εκπροσώπων των τριών υποψηφίων. Καταμετρήθηκαν 
είκοσι εφτά (27) ψηφοδέλτια. Η ανάγνωση των ψήφων έγινε από το Δήμαρχο, τα 
αποτελέσματα καταγράφηκαν από τη Δημοτική Γραμματέα και το αποτέλεσμα 
ανακοινώθηκε στα μέλη από το Δήμαρχο, ως ακολούθως: 
 
Η κα. Ελένη Λουκαΐδου έλαβε 12 ψήφους. Ο κ. Χρίστος Ιωσήφ έλαβε 12 ψήφους. Ο κ. 
Ανδρέας Μούγης έλαβε 3 ψήφους.  
 
Ακολούθως, η Δημοτική Γραμματέας ενημέρωσε τα μέλη ότι σύμφωνα με το Άρθρο 37 
(4) του περί Δήμων νόμο 1985: «Οι σύμβoυλoι κατά τηv διάρκειαv της τoιαύτης 
συvεδριάσεως εκλέγoυv μεταξύ τωv τov vέov αvτιδήμαρχov, o oπoίoς κατέχει τηv θέσιv 
κατά τηv διάρκειαv της θητείας τoυ συμβoυλίoυ τo oπoίov τov εξέλεξε. Η τoιαύτη εκλoγή 
διεξάγεται διά μυστικής ψηφoφoρίας: 
 
Νoείται ότι εάv oιoιδήπoτε υπoψήφιoι λάβoυv ίσov αριθμόv ψήφωv, η ψηφoφoρία 
επαvαλαμβάvεται τρεις ημέρας μετά τηv ως άvω συvεδρίασιv. Εάv και μετά τηv 
ψηφoφoρίαv αυτήv υπάρχη ισoψηφία, η εκλoγή μεταξύ τωv ισoψηφισάvτωv 
υπoψηφίωv απoφασίζεται διά κλήρoυ κατά τηv τoιαύτηv συvεδρίαv». 
 
Ως εκ των πιο πάνω, το Δημοτικό Συμβούλιο αποφασίσε όπως την Κυριακή 19 
Μαρτίου 2023 και ώρα 18:00 συγκληθεί έκτακτη συνεδρία ώστε να ολοκληρωθεί η 
διαδικασία εκλογής αντιδημάρχου με επανάληψη της ψηφοφορίας.   
 
Περαιτέρω, το Δημοτικό Συμβούλιο ζήτησε από τη Δημοτική Γραμματέα  να 
προχωρήσει με νομική συμβουλή από το Νομικό Σύμβουλο του Δήμου για 
γνωμάτευση στην ερμηνεία του νόμου κατά πόσο: 
 
1. Η ψηφοφορία επαναλαμβάνεται μεταξύ των δύο που ισοψήφησαν; 
2. Η ψηφοφορία επαναλαμβάνεται για τους τρείς υποψήφιους που υποδείχθηκαν; 
3. Η διαδικασία εκλογής επαναλαμβάνεται από την αρχή και οποιοσδήποτε μπορεί να 
υποβάλει υποψηφιότητα; 

 
3. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ (ΗΜ.ΣΗΜ.6/3/23) 

ΑΡ.ΦΑΚ. 01-17 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε σημείωμα του Προέδρου της 

Πολεοδομικής Επιτροπής ημερομηνίας 6 Μαρτίου 2023, το οποίο επισυνάφθηκε στην 

Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α» (Αρ. Εγγράφου 3877/23  στο Φακ. 01-17/). 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Β» 

Μέρος  I 

1.Φ2/04- ΠΠΑ262/22-ΠΠΑ263/22  

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκαν οι αιτήσεις που αφορούν : ΠΠΑ 262/22 - 

Οικοδομικές εργασίες σε διώροφη Διατηρητέα κατοικία στην Εντός των Τειχών πόλη 

για αλλαγή χρήσης του ισόγειου της σε Πολιτιστικό Κέντρο, εσωτερικές και εξωτερικές 

τροποποιήσεις και συντήρηση/ανακαίνιση. 

ΠΠΑ 263/22 - Οικοδομικές εργασίες σε διώροφη Διατηρητέα κατοικία στην Εντός των 

Τειχών πόλη, για μετατροπή του ανώγειού της  σε αυτόνομη κατοικία, εσωτερικές 

τροποποιήσεις και συντήρηση/ ανακαίνιση, στην οδό Απόλλωνος, στην ενορία 

Τρυπιώτη.  

Τα μέλη της Πολεοδομικής Επιτροπής αποφάσισαν ομόφωνα έγκριση της εισήγησης 

της Υπηρεσίας, για χορήγηση των ζητούμενων Πολεοδομικών Αδειών /συναίνεσης, με 

απαλλαγή από την υποχρέωση υπόδειξης/εξαγοράς χώρων στάθμευσης , και με την 

προϋπόθεση ότι θα υπάρξει συμμόρφωση με τις παρατηρήσεις των διαφόρων Αρχών 

(Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, Τμήμα Αρχαιοτήτων). 

Ο εκ των μελών κ. Τσιμίλλης ανέφερε ότι όπως αφέθηκε να καταντήσει η δυτική παλιά 

πόλη τα τελευταία είκοσι χρόνια, κάθε τέτοια δραστηριότητα είναι για καλό.  

 

Ο Δήμαρχος ανέφερε ότι ακριβώς η προσπάθεια του Δήμου είναι η αναβάθμιση της 

περιοχής και η αντιστροφή της εικόνας γι’ αυτό και πρόσφατα ο Δήμος προσπάθησε 

και πέτυχε την λειτουργία του Sistema που βοηθά συστηματικά στην βελτίωση της 

περιοχής. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε  όλα τα ενώπιον του στοιχεία που έχουν σχέση 

με το θέμα και έλαβε υπόψη του την απόφαση  της Πολεοδομικής Επιτροπής, όπως 

αυτή φαίνεται στο σημείωμα  του Προέδρου της Επιτροπής ημερομηνίας 06/03/23 

αποφάσισε ομόφωνα  έγκριση  χορήγησης των ζητούμενων Πολεοδομικών Αδειών 

/συναίνεσης,  ως η απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής. 

Μέρος  IΙ 

2.Φ660/53- ΠΠΑ230/22  

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε η αίτηση που αφορά Τοποθέτηση 

φωτοβολταίκών πλαισίων σε διώροφη επέκταση Διατηρητέας οικοδομής στην Εντός 

των Τειχών Πόλη, στην οδό Ηρακλέους, στην ενορία Άγιος Ιωάννης.  
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Τα μέλη της Πολεοδομικής Επιτροπής αποφάσισαν ομόφωνα έγκριση της εισήγησης 

της Υπηρεσίας , για χορήγηση της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας/συναίνεσης. Η 

ανάπτυξη ρυθμίζεται σύμφωνα με τις πρόνοιες του Σχεδίου Περιοχής Κέντρου 

Λευκωσίας, την πολιτική του Δήμου  και τους όρους/παρατηρήσεις που θα τεθούν από 

την Ειδική Επιτροπή Άσκησης Αισθητικού Ελέγχου  (Διατήρησης). 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε  όλα τα ενώπιον του στοιχεία που έχουν σχέση 

με το θέμα και έλαβε υπόψη του την απόφαση  της Πολεοδομικής Επιτροπής, όπως 

αυτή φαίνεται στο σημείωμα  του Προέδρου της Επιτροπής ημερομηνίας 06/03/23 

αποφάσισε ομόφωνα έγκριση χορήγησης της ζητούμενης Πολεοδομικής 

Άδειας/συναίνεσης,  ως η απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής. 

3.Φ53/86- ΠΠΑ208/22  

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε η αίτηση που αφορά Οικοδομικές εργασίες 

σε Διατηρητέα οικοδομή στην Εντός των Τειχών πόλη για επαναφορά/αποκατάσταση 

τμημάτων που έχουν καταρρεύσει, επέκταση στο βορειοδυτικό τμήμα του τεμαχίου και 

γενική συντήρηση/αποκατάσταση, στην οδό Αγίου Γεωργίου, στην ενορία Άγιος 

Κασσιανός.  

Τα μέλη της Πολεοδομικής Επιτροπής αποφάσισαν ομόφωνα έγκριση της εισήγησης 

της Υπηρεσίας , για χορήγηση της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας/συναίνεσης. Η 

ανάπτυξη ρυθμίζεται σύμφωνα με τις πρόνοιες του Σχεδίου Περιοχής Κέντρου 

Λευκωσίας, την πολιτική του Δήμου και τους όρους/παρατηρήσεις που τέθηκαν από 

την Ειδική Επιτροπή Άσκησης Αισθητικού Ελέγχου (Διατήρησης). 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε  όλα τα ενώπιον του στοιχεία που έχουν σχέση 

με το θέμα και έλαβε υπόψη του την απόφαση  της Πολεοδομικής Επιτροπής, όπως 

αυτή φαίνεται στο σημείωμα  του Προέδρου της Επιτροπής ημερομηνίας 06/03/23 

αποφάσισε ομόφωνα  έγκριση  χορήγησης της ζητούμενης Πολεοδομικής 

Άδειας/συναίνεσης,  ως η απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής. 

4.Φ26/88- ΠΠΑ228/22  

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε η αίτηση που αφορά Οικοδομικές εργασίες 

σε Διατηρητέα οικοδομή στην Εντός των Τειχών πόλη για επαναφορά/αποκατάσταση 

τμημάτων που έχουν καταρρεύσει, επέκταση στο βορειοδυτικό τμήμα του τεμαχίου και 

γενική συντήρηση/αποκατάσταση, στην οδό Αγίου Γεωργίου, στην ενορία Άγιος 

Κασσιανός.  

Τα μέλη της Πολεοδομικής Επιτροπής αποφάσισαν ομόφωνα έγκριση της εισήγησης 

της Υπηρεσίας , για χορήγηση της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας/συναίνεσης.  Η 

ανάπτυξη ρυθμίζεται σύμφωνα με τις πρόνοιες του Σχεδίου Περιοχής Κέντρου 

Λευκωσίας, την πολιτική του Δήμου και τους όρους/παρατηρήσεις που τέθηκαν από 

την Ειδική Επιτροπή Άσκησης Αισθητικού Ελέγχου (Διατήρησης). 
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Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε  όλα τα ενώπιον του στοιχεία που έχουν σχέση 

με το θέμα και έλαβε υπόψη του την απόφαση  της Πολεοδομικής Επιτροπής, όπως 

αυτή φαίνεται στο σημείωμα  του Προέδρου της Επιτροπής ημερομηνίας 06/03/23 

αποφάσισε ομόφωνα έγκριση χορήγησης της ζητούμενης Πολεοδομικής 

Άδειας/συναίνεσης,  ως η απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής. 

4. ENHMEΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΣΕ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΤΩΝ ΕΠΙΣΤΟΛΩΝ ΤΟΥ 
ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ 
ΑΝΑΖΩΟΓΟΝΗΣΗΣ ΤΗΣ ΕΝΤΟΣ ΤΩΝ ΤΕΙΧΩΝ ΠΟΛΗΣ (ΗΜ.ΣΗΜ.9/3/23) 
ΑΡ.ΦΑΚ. 01-19 

 

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 9 

Μαρτίου 2023, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Β» 

(Αρ. Εγγράφου 3878/23  στο Φακ. 01-19/). 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε ότι σε συνέχεια των επιστολών του Δημάρχου 

Λευκωσίας προς τους Υπουργούς Εσωτερικών και Οικονομικών στο πλαίσιο της 

οικονομικής στήριξης του Δήμου και της αναζωογόνησης της εντός των τειχών πόλης, 

κατατέθηκαν και εγκρίθηκαν από το Υπουργικό Συμβούλιο δύο προτάσεις στις 

26/1/2023 και στις 22/2/2023, οι οποίες περιλαμβάνουν τα εξής: 

 

1. Επέκταση του Ταμείου Αναζωογόνησης το οποίο καλύπτει την περίοδο 2023-

2027. Επισυνάφθηκε το σημείωμα ως Συνημ. 1  (Αρ. Εγγράφου 3878/23  στο 

Φακ. 01-19/). 

  

2. Παροχή προσωρινής οικονομικής βοήθειας/στήριξης για βελτίωση της 

ρευστότητας του Δήμου κατά τη μεταβατική περίοδο μέχρι και τη μεταρρύθμιση 

της τοπικής αυτοδιοίκησης, έτσι ώστε να βελτιωθεί η ρευστότητά του ως 

ακολούθως Επισυνάφθηκε το σημείωμα ως Συνημ. 2  (Αρ. Εγγράφου 3878/23  

στο Φακ. 01-19/): 

 

(α) Αναστολή καταβολής δόσεων στα έτη 2023-2025. 

(β) Πρόσθετη χορηγία για την κάλυψη των εξόδων καθαριότητας της εντός των 

τειχών πόλης και την άρση της επικινδυνότητας επικίνδυνων οικοδομών για την ίδια 

περίοδο. 

 

Στο πλαίσιο της οικονομικής στήριξης του Δήμου, ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου 

τέθηκε η επιστολή του Δημάρχου για το μισθολόγιο του Δήμου Λευκωσίας, η οποία 

επισυνάφθηκε στο σημείωμα ως Συνημ. 3  (Αρ. Εγγράφου 3878/23  στο Φακ. 01-19/). 

 

Ο Δήμαρχος αναφέρθηκε στο θέμα της υλοποίησης των προνοιών της νέας 

νομοθεσίας την οποία ο Δήμος καλείται να εφαρμόσει από 1η Ιουνίου 2024 και ειδικά 
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του προϋπολογισμού σε σχέση με τις συνολικές δαπάνες της Τοπικής Αρχής και τον 

στόχο του 40%.   

 

Ο εκ των μελών κ. Νεόφυτος Νεοφύτου ανέφερε ότι είναι ένα θέμα που έχει 

ξανασυζητηθεί στη Διαχειριστική Επιτροπή και το Δημοτικό Συμβούλιο, ήτοι το ζήτημα 

των εξοικονομήσεων σε σχέση με την παραγωγικότητα των υπαλλήλων. Από τη στιγμή 

όμως που πλέον είναι νομοθεσία, προς αυτή την κατεύθυνση θα πρέπει κινηθεί ο 

Δήμος. Ωστόσο, ανέφερε ότι αυτή η νομοθεσία δεν θα πρέπει να εφαρμοστεί απότομα 

και βάσει οικονομίστικης πρακτικής. Θα πρέπει να τεθούν στόχοι και στάδια ώστε να 

μπορέσει ο Δήμος να συμμορφωθεί και να εφαρμόσει τη νομοθεσία. Ακολούθως, 

εξέφρασε την άποψη ότι ο Δήμος Λευκωσίας, ως μεγάλος και πολυπληθής Δήμος, έχει 

ανθρώπους που είναι εργατικοί και αποδοτικοί στην εργασία τους και θα πρέπει η 

Διοίκηση να εντοπίσει τα άτομα αυτά έτσι ώστε να αυξήσει την παραγωγικότητα του 

Δήμου (που συνεπάγεται και σε αύξηση των εσόδων του) και ταυτόχρονα να 

εξευρεθούν τρόποι για μείωση των εξόδων του μισθολογίου. Ακολούθως αναφέρθηκε 

στον κίνδυνο να φτάσουμε στο άλλο άκρο, ήτοι να απολύεται κόσμος είτε να 

αφυπηρετούν άτομα από την Υπηρεσία και να μην αναπληρώνονται, με αποτέλεσμα 

ο Δήμος να καταφεύγει στην Αγορά Υπηρεσιών. Καταληκτικά, ο κ. Νεοφύτου ανέφερε 

ότι θα πρέπει να γίνει ένας προσεκτικός χειρισμός ώστε μέσα από σωστές δομές και 

στόχους να υλοποιηθεί η νομοθεσία.  

 

Ο Δήμαρχος απάντησε ότι αυτή τη στιγμή ο Δήμος έχει θέσει στόχο από το 47% να 

φτάσει στο 45% σε μια πενταετία. Σημείωσε παράλληλα ότι ο στόχος δεν μπορεί 

ρεαλιστικά να είναι πιο ήπιος. Η επιστολή αφορά δεδομένα ως η λειτουργία του Δήμου 

σήμερα (χωρίς τη συνένωση). Χρειάζεται τεράστια προσπάθεια που δεν αναφέρεται 

στο συγκεκριμένο σημείωμα για να επιτευχθεί ο στόχος του 40%. Ακολούθως, 

συμφώνησε με την επισήμανση του κ. Νεοφύτου ότι το 47% για να γίνει 45% θα πρέπει 

να αυξηθεί η παραγωγικότητα του προσωπικού μέσα από τη μείωση των αδειών 

ασθενείας, την στοχοθέτηση, τη συνεργασία μεταξύ τμημάτων και με μετακινήσεις 

προσωπικού. Επίσης, ανέφερε ότι αν στο μέλλον καταφέρει ο Δήμος να αυξήσει τα 

έσοδά του και να μειώσει τις δαπάνες του, μειώνεται από μόνο του το εν λόγω 

ποσοστό. Ακολούθως, διευκρίνισε ότι οι υπολογισμοί που περιλήφθηκαν στο 

σημείωμα είναι βάσει των σημερινών δαπανών (του 2022). Αύξηση των δαπανών 

(συνεπάγεται αύξηση των εσόδων) είναι πολύ δύσκολος στόχος, καθώς ήδη ο Δήμος 

λειτουργεί με πολύ στενούς οικονομικούς πόρους.  

 

Στο σημείο αυτό ενημέρωσε τα μέλη ότι ο Δήμος εξασφάλισε βοήθεια από την 

προηγούμενη Κυβέρνηση για τα επόμενα τρία χρόνια για δαπάνες που χρειάζεται ο 

Δήμος και αντλεί από ξένους πόρους (π.χ επικίνδυνες οικοδομές, καθαριότητα της 

εντός των Τειχών Πόλη, βοηθήματα για αποπληρωμή δανείων).  
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Επίσης, χαιρέτισε το γεγονός ότι εγκρίθηκε από το Υπουργικό Συμβούλιο η επέκταση 

του Προγράμματος Αναβίωσης της Πράσινης Γραμμής για €30 εκ. και το χαρακτήρισε 

ως ακόμα μία μεγάλη επιτυχία!. Το θέμα θα πρέπει να συζητηθεί περισσότερο στην 

Επιτροπή Εντός των Τειχών. Συνοψίζοντας, ανέφερε ότι οι πιο πάνω πιστώσεις είναι 

εξαιρετικά σημαντικές για το Δήμο. 

 

Ο εκ των μελών κ. Χρίστος Ιωσήφ ανέφερε ότι δεν έχουν γίνει αντιληπτοί όλοι οι  νέοι 

όροι / δεδομένα της νέας νομοθεσίας. Η νομοθεσία είναι εκεί και πρέπει να τηρείται και 

πρέπει να γίνουν οι αναγκαίες ενέργειες, όπως η μη πλήρωση κενών θέσεων για τα 

επόμενα 5 χρόνια που θα δώσει στο Δήμο μια ικανοποιητική μείωση. Η μη 

αναπλήρωση υπηρετησάντων, η μείωση των αδειών ασθενείας είναι αναπόφευκτη 

ανάγκη με τα νέα δεδομένα. Ακολούθως, αναφέρθηκε στην Επιτροπή Εργατών όπου 

λαμβάνονταν ορθές αποφάσεις για τη μείωση των επαναλαμβανομένων αδειών 

ασθενείας των εργατών, γιατί είναι ένας τομέας που πρέπει να εγκύψει ο Δήμος και να 

εφαρμοστεί αντίστοιχες αποφάσεις και για το υπαλληλικό προσωπικό. Καταληκτικά, 

ανέφερε ότι για τα Τμήματα / υπηρεσίες και μετακινήσεις υπαλλήλων και εργατών θα 

πρέπει να γίνουν οι κατάλληλες μελέτες, για να επιτευχθεί η οποιαδήποτε μείωση 

προσωπικού. Εκείνο που πρέπει να εγκύψει η Υπηρεσία του Δήμου είναι η μείωση 

των δαπανών, γιατί αυτό είναι που θα βοηθήσει το Δήμο στην επίτευξη του στόχου 

κοντά στα επίπεδα που καθορίζονται στη νομοθεσία.  

 

Ο εκ των μελών κ. Κυριάκος Τσιμίλλης ανέφερε ότι χρειάζονται περισσότερα στοιχεία. 

Λαμβάνοντας υπόψη το σύντομο χρονικό διάστημα που εναπομένει μέχρι τη λήξη της 

παρούσας θητείας, δεν θα μπορούσαν να γίνουν και μεγάλες αλλαγές, θα ήταν 

χρήσιμο να υπάρχουν τα αντίστοιχα ποσοστά – αριθμοί - συστατικά της νέας τοπικής 

αυτοδιοίκησης Λευκωσίας. Το υφιστάμενο μόνιμο προσωπικό όσο και το έκτακτο, δεν 

μπορούν να εξεταστούν ανεξάρτητα καθώς είναι μέρος των παραγωγικών δυνάμεων 

του Δήμου. 

 

Η εκ των μελών κα. Ελένη Λουκαΐδου ανέφερε ότι η Ένωση Δήμων Κύπρου 

υποστηρίζει σθεναρά να συνυπολογίζονται οι δαπάνες του προϋπολογισμού 

Αναπτύξεως. Εάν το αίτημα γίνει αποδεκτό θα μειωθεί κατά πολύ το ποσοστό του 

μισθολογίου στο σύνολο των δαπανών. Η Ένωση Δήμων όπου εντοπίζει κάτι με το 

οποίο δεν συμφωνεί σε συνεννόηση με τη Βουλή και τη Νομοθετική Εξουσία, προωθεί 

αλλαγή νομοθεσιών. 

 

5. ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΟΦΕΙΛΩΝ ΑΠΟΒΙΩΣΑΝΤΩΝ ΧΡΕΩΣΤΩΝ (ΗΜ.ΣΗΜ.8/3/23) 
ΑΡ. ΦΑΚ. 27-1-4 
 

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 8 

Μαρτίου 2023, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Γ» 

(Αρ. Εγγράφου 3879/23  στο Φακ. 27-1-4/). 
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Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε ότι για σκοπούς παρουσίασης της πραγματικής 
εικόνας στους λογαριασμούς του Δήμου αναφορικά με το ύψος των χρεωστών, έχει 
γίνει έλεγχος στα μητρώα ενταλμάτων του δικαστηρίου λόγω του ότι έχουν εντοπιστεί 
ανεκτέλεστα εντάλματα τα οποία αφορούν άτομα που έχουν αποβιώσει. Το γεγονός 
ότι τα εντάλματα αφορούν αποβιώσαντες έχει επιβεβαιώσει η Αστυνομία με την 
επιστροφή των ενταλμάτων στο δικαστήριο ως ανεκτέλεστα. Τα ποσά αυτά 
περιλαμβάνονται στο σύνολο των χρεωστών που παρουσιάζονται στις Οικονομικές 
Καταστάσεις του Δήμου, με αποτέλεσμα το συνολικό ποσό των χρεωστών να 
παρουσιάζεται αυξημένο, ενώ τα ποσά αυτά δεν μπορούν να ανακτηθούν. Τα εν λόγω 
εντάλματα αφορούν εξώδικα πρόστιμα και φορολογίες. 
 
Περαιτέρω ενημερώθηκε ότι πέραν των δικαστικών ενταλμάτων, εντοπίστηκαν και 
διάφορες άλλες υποθέσεις που αφορούν συγκεκριμένα άτομα (αποβιώσαντες) για τις 
οποίες είχαν ληφθεί δικαστικά μέτρα αλλά για τις οποίες δεν έχουν εκδοθεί ακόμη 
εντάλματα. Όπως γίνεται αντιληπτό, ούτε αυτά τα ποσά μπορούν να ανακτηθούν 
καθώς αφορά ίδια άτομα τα οποία έχουν αποβιώσει. 
 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκαν για ενημέρωση δυο καταστάσεις που 
έχουν ετοιμαστεί από το Λογιστήριο στις οποίες καταγράφονται οι πιο πάνω 
υποθέσεις. Στην πρώτη κατάσταση (Συνημμένο 1) περιλαμβάνονται υποθέσεις με 
ποσά κάτω των €256 οι οποίες τίθενται ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου για τελική 
έγκριση της διαγραφής των ποσών ως μη δυνάμενα να ανακτηθούν σύμφωνα  με το 
άρθρο 85(2)(ιε) του Περί Δήμων Νόμου. Στη δεύτερη κατάσταση (Συνημμένο 2) έχουν 
περιληφθεί υποθέσεις με οφειλές πέραν των €256, για τις οποίες ζητείται η έγκριση του 
Δημοτικού Συμβουλίου για να προωθηθούν στον Έπαρχο για εξασφάλιση έγκρισης 
διαγραφής τους όπως ορίζει το πιο πάνω άρθρο της νομοθεσίας, για ποσά πέραν των 
€256. 
 
Σημειώνεται για ενημέρωση του συμβουλίου, ότι τα εντάλματα μαζί με τα αποδεικτικά 
στοιχεία ότι ο χρεώστης απεβίωσε, (βεβαίωση από Αστυνομία ή το Γενικό Νοσοκομείο) 
αποτελούν έγγραφο του δικαστηρίου. Σε επαφή που έγινε με την Αρχιπρωτοκολλητή 
του Ανωτάτου δικαστηρίου, μας αναφέρθηκε ότι δεν είναι δυνατό να μας δοθούν 
αντίγραφα για λόγους ασφαλείας. Βρίσκονται ωστόσο καταχωρημένα σε ξεχωριστό 
φάκελο ο οποίος είναι στην κατοχή του υπαλλήλου του Δήμου που είναι 
αποσπασμένος στο δικαστήριο (Στέλιου Ευαγγέλου) και μπορεί όποιος ενδιαφέρεται 
να τα επιθεωρήσει εκεί.  
 
Επιπρόσθετα αναφέρεται ότι έχει γίνει και επί τόπου έλεγχος των υποθέσεων από τους 
Αρχιλοχίες κ.κ. Πάρη Παναγιώτου και Δέσπω Γεωργιάδου και εκπροσώπους της 
Υπηρεσίας Φόρων (κ.κ Χάρη Χαριδήμου και Βούλα Χριστοδουλίδου) και διαπιστώθηκε 
ότι σε όλες τις υποθέσεις που ελέγχθηκαν υπήρχε βεβαίωση από Αστυνομία ή Γενικό 
Νοσοκομείο ότι ο χρεώστης έχει αποβιώσει. Επίσης έγινε και επιβεβαιωτικός έλεγχος 
από τη Λειτουργό του Λογιστηρίου, κα. Πολίνα Χατζηκώστα.  
 
Υπό το φως των ανωτέρω, το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε τη διαγραφή των ποσών 
που περιλαμβάνονται στην πρώτη κατάσταση, η οποία επισυνάφθηκε στο Σημείωμα 
ως Συνημμένο 1 (Αρ. Εγγράφου 3879/23  στο Φακ. 27-1-4/) όπου περιλαμβάνονται 
υποθέσεις με ποσά κάτω των €256 ως μη δυνάμενα να ανακτηθούν σύμφωνα  με το 
άρθρο 85(2)(ιε) του Περί Δήμων Νόμου. Ακολούθως, Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε τη 
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διαγραφή των ποσών που περιλαμβάνονται στη δεύτερη κατάσταση η οποία 
επισυνάφθηκε στο Σημείωμα ως Συνημμένο 2 (Αρ. Εγγράφου 3879/23  στο Φακ. 27-
1-4/) στην οποία έχουν περιληφθεί υποθέσεις με οφειλές πέραν των €256, για τις 
οποίες ζητείται η έγκριση του Δημοτικού Συμβουλίου για να προωθηθούν στον 
Έπαρχο για εξασφάλιση έγκρισης διαγραφής τους όπως ορίζει το πιο πάνω άρθρο της 
νομοθεσίας, για ποσά πέραν των €256. 

 
6. ΑΙΤΗΜΑ ΣΤΥΛΙΑΝΑΣ ΧΑΤΖΗΚΩΣΤΗ ΓΙΑ ΕΚΔΟΣΗ ΑΔΕΙΑΣ 

ΠΛΑΝΟΔΙΟΠΩΛΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΑΙΘΡΙΑ ΑΓΟΡΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ (ΠΑΖΑΡΑΚΙ 
«ΟΧΙ») (ΗΜ.ΣΗΜ.3/3/23) ΑΡ.ΦΑΚ. 60-4/ΠΑΡ. 

 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 3 

Μαρτίου 2023, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Δ» 

(Αρ. Εγγράφου 3880/23  στο Φακ. 60-4/ΠΑΡ). 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την έκδοση της άδειας πλανοδιοπώλησης στο όνομα 

της κας. Στυλιάνας Χατζηκωστή.  

 
7. ΔΙΑΦΟΡΑ 

 
Σωματείο Ομορφίτα 

 
Ο Δήμαρχος υπενθύμισε τα μέλη ότι πριν τον αδόκητο χαμό του Αντιδημάρχου, Κ. 
Κώστα Μαυρίδη, το Δημοτικό Συμβούλιο κατά τη συνεδρία του ημερ. 3 Νοεμβρίου 
2022, είχε αποφασίσει να συσταθεί μια Επιτροπή, η οποία θα απαρτιζόταν από τους 
κ.κ. Αντιδήμαρχο Κ. Μαυρίδη, Ν. Νεοφύτου, Τ. Άνιφτου και Β. Δανιηλίδη για να 
μελετήσουν το θέμα, επισκεφθούν το χώρο του Σωματείου και συζητήσουν με τους 
εκπροσώπους του τη διαδικασία επίλυσης του προβλήματος της (επαν)εγγραφής του 
Σωματείου και να γίνει η διαδικασία εγγραφής του Σωματείου εξ’ αρχής. 
 
Ένεκα του θανάτου του κ. Μαυρίδη το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως ο 
εκλιπών αντικατασταθεί από τον κ. Κώστα Χαραλάμπους και πραγματοποιηθεί 
συνάντηση στο Γραφείο του Δημάρχου στην παρουσία των μελών κ.κ. Νεόφυτου 
Νεοφύτου, Τούλας Άνιφτου, Κώστα Χαραλάμπους και Βαλέριου Δανιηλίδη, πριν τη 
συνάντηση των πιο πάνω μελών με τους εκπροσώπους του Σωματείου.  
 
  

Οι εργασίες της συνεδρίας έληξαν στις 19:30 μ.μ. 
 
 
 
 
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ            
 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΙΩΡΚΑΤΖΗΣ                      


